
Referat af ordinær generalforsamling 

Grundejerforeningen ”Eskærvænget Nord” 
Afholdt i cafeteriaet i Tåsinge hallen onsdag d. 09. marts 2016. 

 

Formanden bød velkommen til de i alt 9 fremmødte (ud af 27 husstande!) og gik over til 

dagsordenens punkt 1. 

 

1: Valg af dirigent. 

 

Der var enighed om, at med det lave antal fremmødte var det ikke nødvendigt med en dirigent. Hvis 

behovet kom tilstede vil Erik Larsen gerne påtage hvervet. 

 

2: Formandens beretning: 

 

Formanden gennemgik årets begivenheder, og kunne konstatere, at det har været et stille år med 

stort set de samme emner som i de forgangne år. 

 

Saltning/snerydning blev igen rundet, og der var enighed om, at få indhentet tilbud på hvad 

merprisen (om nogen) vil være for også at få ryddet rundkørslen for sne når behovet er der. 

Formanden forhører sig ved ”Torneløkke” og Kasper i nr.35 vil forhører sig ved firmaet ”3A” så vi 

har et sammenligningsgrundlag. Fordelingen af udgifterne blev genopfrisket. 

 

Der er igen begyndt at komme revner i asfalten, og for at tage det i opløbet inden de udvider sig, vil 

de blive repareret når vejrforholdene er til det. 

 

Der har – heldigvis ikke - i lang tid været indbrud i vores kvarter (af hvad vi kender til), og der 

opfordres til, at observeres der biler der normalt ikke ses i området så vær opmærksom på disses 

aktiviteter. 

 

Vedligeholdelsen af ”Lergraven” blev også nævnt, og vi synes vi har været meget aktive ift. 

Grundejerforeningen ”Eskærvænget Syd”, så vi gør pt. ikke mere førend de evt. henvender sig og 

møder op, da fordelingen er 50/50. 

 

De beboere som bruger hegnet mod marken til at komme af med græsaffald opfordres til, at lægge 

det på toppen, så det kan være med til at dække, og stien ikke bliver smallere og det er muligt at slå 

græs på stien. 

 

Trafikkens af vikling i vores ”kryds” blev rundet, og der opfordres til at ALLE er opmærksomme på 

trafikken, da der er almindelig højrevigepligt. 

 

Formandens beretning blev godkendt uden kommentarer. 

 

3: Regnskab. 

Kasseren gennemgik det meget udførlige regnskab. Vi har nydt godt at nogle milde vintre hvor der 

ikke har været det store behov for saltning/snerydning. Ved henvendelse til formanden/kasseren 

udleveres regnskabet. 

Regnskabet godkendt. 



 

 

 

4: budget og fastsættelse af kontingent for kommende år. 

 

Kasseren gennemgik budgettet for det kommende år (hvor der er en lille fejl, årstallet er ikke blevet 

rettet til 2016). 

 

Vejfonden vokser støt og roligt, og der var enighed om, at det skal fortsætte således foreningen er 

(forhåbentlig) godt dækket når der engang skal ny asfalt på vores veje. 

 

Kontingentet er uændret til kr. 1.500.- om året. 
 

5: Snerydning og græsslåning: 

 

Begge emner blev rundet i formandens beretning, og der var tilfredshed med nuværende ordning. 

 

6: Fælles areal – ”Lergraven”. 

 

Som nævnt i formandens beretning synes vi, at vi i vores grundejerforening har gjort en god indsats, 

og nu afventer vi fremmøde/henvendelse fra den anden grundejerforening inden vi foretager os 

yderligere. 

 

7: Støjende haveredskaber i sommermånederne. 

 

Der var udbredt enighed om, at dette skal undgås i tidsrummet 1200 – 1400, og det er i orden, at 

gøre folk opmærksomme på dette hvis der skulle blive støjet i dette tidsrum. 

 

8: Valg. 

 

Thomas Søndergaard fra andelsboligerne blev valgt ind. Henning Olsen & Lars Hansen modtog 

genvalg. 

 

9: Eventuelt. 

 

Der har tidligere været nævnt om placering af chikaner på bakken for at nedsætte hastigheden. Der 

var enighed om, at pt. køres der fornuftigt, og evt. chikaner vil gøre det vanskeligt for lastbiler at 

passerer og med større slid på asfalten, så pt. er dette sat i bero. 

 

Det lave antal fremmødte blev rundet, det er lidt ”Tordenskjold soldater” der møder op hver gang, 

dog skal der lyde et velkommen lyde til Kasper og familie som er flyttet til, og som var mødt op. En 

god lejlighed til at få hilst på, og få ”sat ansigt på”.  

 

Kim Lykke    Lars Hansen 

Formand    Referent 


